

PROJETO DE LEI Nº 2.234/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 18/4/2024, na pág. 19, onde se lê:

“– Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça e de Cultura para parecer, nos termos do art. 188, c/c o art. 102, do Regimento Interno.”, leia-se:

“– Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e de Cultura, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.”.

* – Errata publicada na edição de 19/4/2024, na pág. 33.

ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 16/4/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 18/4/2024, na pág. 24, sob o título “Requerimentos”, no resumo do Requerimento nº 6.518/2024, acrescente-se o seguinte despacho:

"(– À Comissão de Segurança Pública.)".

* – Errata publicada na edição de 19/4/2024, na pág. 33.

ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 16/4/2024*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 18/4/2024, na pág. 34, sob o título “Leitura de Comunicações”, nos requerimentos aprovados pela Comissão de Educação, onde se lê:

“6.801”, leia-se:

“6.081”.

* – Errata publicada na edição de 19/4/2024, na pág. 33.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA*

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 18/4/2024, na pág. 73, onde se lê:

“Amanda Damila da Silva”, leia-se:

“Amanda Danila da Silva”.

* – Errata publicada na edição de 24/4/2024, na pág. 94.